

TOP10评分好书,现代快报已为您下单

4月21日,南京全城3000本书等您免费带回家

遇见一本好书,与有趣的灵魂相遇。

4月23日是世界读书日,也是江苏省全民阅读日,现代快报将联合ZAKER新闻客户端共同发起领读中国第二季·看见未来活动。作为今年活动的开篇,4月21日,现代快报+·ZAKER南京将在江苏省全民阅读办的指导下,与书香江苏在线共同在南京全城发起万人寻书活动,奉上一场寻书、读书、爱书的饕餮盛宴。

来吧!3000本好书等您带回家。

现代快报+ZAKER南京记者 纪彦君



最文艺的一场捉迷藏 全国20城再度携手

还记得去年4月“领读中国第一季暨第二届领读金陵全城万人寻书”活动举办时的盛况吗?10个藏书点、N多市民全家出动、30多万网友欢乐围观……2000本好书几乎“秒光”,堪称南京最文艺也最热闹的一场“捉迷藏”。

今年,领读中国活动已于4月中旬在全国范围内陆续启动,覆盖北京、上海、广州、南京等20多个城市。著名作家苏童、畅销书作家安东尼、西班牙知名导演兼编剧奥利奥尔·保罗以及人气男演员杨祐宁等明星大咖,均已受邀参与其

中,共同点亮阅读之光。

为了满足读者的阅读心愿,在江苏新华发行集团的大力支持下,4月21日,“领读中国·我们的时代”暨全城万人寻书活动将准备多达3000本书,届时,我们将在新街口新华书店、复地活力广场、雨花世茂52+、颐和九里、碧桂园凤凰城、华润万象天地、雅居乐长乐渡展开全城寻书,只要你在现场找到这些书籍,就可以免费带回家。此外,我们也在这些书籍中随机放置了神秘大礼,意想不到的惊喜正在等着你。

配合领读中国系列活动,中国移动江苏公司还特别推出“诗与远方”主题活动——读万卷书,行万里路,感受异域风情,品味生活百

味——4月21日,在指定的人气藏书点,江苏移动也为寻到图书的市民准备了特别惊喜。

TOP10评分好书 现代快报已为您下单

上周,现代快报+·ZAKER南京已发起“你最想看的书”书名征集活动,得到了南京众多爱书人的回应,这其中,既有家名作,如刘震云的《一句顶一万句》,哈珀·李的《杀死一只知更鸟》等;也有当下的畅销热门,比如《房思琪的初恋乐园》《皮囊》等。

当然,别人推荐的,不一定是你想看的。目前,这3000本书正在筹备采购中,在这里,我们也欢迎

您继续与我们分享您最想看的书,通过现代快报96060热线或现代快报官方微信后台留言留下您的姓名、联系方式及推荐书目,它们都有望出现在我们准备的3000本书之中,同时您也有机会获得我们为您准备的这本书。

另外,各大图书销售榜单的TOP10书籍,现代快报+·ZAKER南京均已为读者下单!京东图书畅销TOP10中的《基督山伯爵》《活着》、当当网销售榜单TOP10中的《人间失格》《流浪的地球》《月亮与六便士》、亚马逊销售榜单TOP10中的《浮生六记》《局外人》等书,均已加入4月21日当天的寻书书单。中外名著、畅销小说、历史传记、儿童绘本……应有尽有。

千人寻书团 未来领读者 等你来报名

作为领读中国的发起城市,在今年4月21日全城寻书活动的当天,南京还将组建一支“千人寻书团”,寻书团成员将在4月21日当天活动主会场,参加一场由我们精心准备的趣味寻书活动,惊喜多多,等你来报名。

在本次全城寻书活动后,我们还将陆续举办大咖荐读、未来领读者海选等系列活动,现代快报将邀请知名学者、主持人、作家担任领读导师,通过海选、初赛、复赛层层角逐,最终选出南京站城市领读者,颁发荣誉证书及丰厚奖品。南京站城市领读者还有机会代表南京,参加领读中国·未来领读者全国总决赛,与来自全国的“未来领读者”角逐,赢取更高的荣誉与奖品!

参与方式:关注“现代快报”微信公众号,回复#荐书#+姓名+联系方式+作者+推荐书名。



来自新疆的优质长绒棉被,不板结、不压身!



正是换季的时候,这时盖厚厚的冬被会感到热,容易上火,盖夏天用的毯子又会觉得冷,针对这一难题,今天快报电商给大家准备了一款来自新疆、薄厚适中的优质棉被。

新疆长绒棉又被称为海岛棉,是全棉材质中的高档款。在热量条件相同情况下,长绒棉生长期比一般棉长10~15天时间,因日照时间长,成熟度高,棉绒长,手感好,品质远优于普通棉。

新疆特别适合棉花生长,结出的棉花个头比拳头还大,纤维柔

长,长度能达到27~29cm,蓬松,弹性特别好,在世界范围内也是数一数二的。

新疆棉不会出现南方潮湿地区人们说的“睡久就会变硬”的情况!长绒棉产自新疆奎屯,有一股淡淡的棉脂香味,不会产生静电,抗菌防螨,对皮肤也无任何刺激,而且柔软度很适中!用这样的棉花做成的被子轻盈不压身,夜里想怎么翻身就怎么翻身,用久不易板结。天然棉花棉纤维强度高,吸湿透气,不易滋生细菌,老人小孩盖很合适。

新款上市!大同四件套2套立减99元



对于南京人来说,大同家纺(原南京大同被单厂)绝对是个充满感情与记忆的老字号品牌。为了回馈南京人对该品牌的热爱和支持,快报特供优品携手大同家纺,为读者们再次带来质量好、价格实惠的优质全棉床上四件套。

此次为您推出的两款新花型四件套,全棉设计,高支高密斜纹面料,全工艺环保印染,不仅品质优良,价格更实惠。

规格:被套200cm×230cm
床单240cm×250cm
枕套48cm×74cm×2

购买1套全棉四件套 优惠价:199元/套
购买2套全棉四件套,立减99元 优惠价:299元/2套

特级天目湖白茶、西湖龙井已到货,等您来品鉴

四月是一年当中喝茶的好时候,此时采摘的茶色泽绿翠、叶质柔软,富含多种维生素和氨基酸。踏青归来,约上三两好友,泡一壶清茶,轻轻啜上一口,茶香四溢。今天快报电商特供优品从原产地为大家带来了正宗天目湖白茶和西湖龙井,品种多样,省去中间环节,价格实惠,品质上乘。

明前特级西湖龙井(250克/盒)



尝鲜价:568元/盒

江苏省内包邮订购热线:025-96060

雨前龙井茶礼盒 (250克/盒)



尝鲜价:398元/盒

明前天目湖白茶 (125克/盒)



尝鲜价:420元/盒

明前天目湖白茶 (120克/盒)



尝鲜价:900元/盒

北海海鸭蛋



选用当天的新鲜鸭蛋,采用古法工艺,选用红树林特有的泥腌制。蛋黄起沙冒油,蛋白口感柔嫩。

特惠:69元20枚,约70克/枚

宁夏中宁枸杞



宁夏优越的地理环境为枸杞的生长提供了优越的环境,中宁枸杞颜色为暗紫色,长圆形,籽少肉厚。

特惠:58元/斤 99元/2斤

米脂小米



米脂小米色泽金黄,粘糯爽口,清香四溢,熬出的小米粥漂着油脂,浓稠,色泽纯净。

特惠:39.9元/2斤

云南文山三七



本次正宗文山“春三七”采取一站式直销,省去中间环节,售价自然低,快来现场选购正宗文山三七吧!

低至:199元/斤

地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内免费送货)

广告